
 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às
treze horas, de modo virtual pela plataforma Microsoft Teams, reuniram-se: Nara
Oliveira Silva Souza, presidente do Colegiado, e os seguintes professores: Delvio
Sandri, Michelle Souza Vilela, Ricardo Carmona e Tairone Paiva Leão. Conforme
pauta encaminhada, foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes; Nara Souza
comunicou a realização do III Simpósio de Pós Graduação em Agronomia entre os
dias 29/10 e 30/10. Foi comunicado também o resultado da avaliação quadrienal da
Capes em que o Programa permaneceu com nota 4, mas um recurso será submetido
à Capes. Também foi informado que a Coordenação está atuando para a solicitação
dos recursos oferecidos pela Portaria Capes 155/2022. Foi informado que o
Programa contemplado com 8 bolsas de mestrado e 2 de doutorado referentes ao
Edital nº 05 DPG – FAP DF. Por fim, houve a comunicação de que o Programa
também recebeu 2 bolsas empréstimo de doutorado que foram disponibilizadas
pela UnB. 2) - Leitura e aprovação da ata anterior; a ata foi aprovada sem
modificações. 3) - Lista de oferta; a lista de ofertas foi aprovada. Na ocasião foi
ponderada a necessidade dos docentes observarem o limite mínimo de 10 vagas por
turma. 4) - Rejeitada a solicitação de trancamento geral de Priscilla Gomes de
Freitas Santos. 5) - Rejeitada a solicitação de trancamento geral de Natália Araújo
Rocha. 6) - Aprovado o pedido de credenciamento de Jader Galba Busato como
orientador no doutorado. 7) - Aprovado o pedido de credenciamento de Francisco
Faggion como orientador no mestrado. 8) - Aprovado o pedido de credenciamento
de Marcio Antônio Mendonça como orientador no mestrado. 9) - Aprovado o pedido
de Credenciamento de Walter Quadros Ribeiro Junior como coorientador da discente
Patrícia Carvalho da Silva. 10) - Aprovado o pedido de Credenciamento de Arminda
Moreira de Carvalho como coorientadora da discente Thais Rodrigues de Sousa. 11) -
Aprovado o pedido de credenciamento de Marco Aurélio Caldas de Pinho Pessoa
Filho como coorientador da discente Érika Moreira dos Santos. 12) - Aprovado o
pedido de credenciamento de Ítalo Moraes Rocha Guedes como coorientador da
discente Alzira Maria de Sousa Silva Neta. 13) - Não foi avaliado o aproveitamento
de estudos de Ana Paula Ferreira Pinheiro. 14) - Retificado e aprovado o pedido de
aproveitamento de estudos de Leidiane dos Santos Lucas. 15) - Outros assuntos; foi
informado as mudanças nos procedimentos de defesa e qualificação no SIGAA. Foi
aprovado o pedido de trancamento geral de Stefany Braz Silva em decorrência da
licença maternidade. Nara Souza apresentou aos membros do Colegiado os critérios
de avaliação do curso pela Capes e relatou que o DPG irá auxiliar na elaboração do
recurso. A reunião foi encerrada às quinze horas e cinquenta e dois minutos sendo
esta ata lavrada por mim, André Capistrano Gama Santana, Técnico em Assuntos
Educacionais do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária. 

  

Documento assinado eletronicamente por Nara Oliveira Silva Souza,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da FAV,
em 18/11/2022, às 08:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8984534 e o código CRC 69AF2006.

Referência: Processo nº 23106.109198/2022-27 SEI nº 8984534
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